

“跑男”第二季开跑

李晨胸肌遭邓超“嫉妒”

《出彩中国人》 周立波范冰冰比肌肉

本报讯(记者 师文静) 4月17日,浙江卫视大型户外竞技真人秀《奔跑吧兄弟》将继续欢乐开跑。4月11日下午,《奔跑吧兄弟》在广州举行“归来”发布会,邓超、李晨、Angelababy、郑恺、陈赫等成员全体亮相,打响第二季跑男第一战。发布会现场异常火爆,“大黑牛”李晨自爆喜欢“晨妈”称号,被调侃为“大黑妈”,他的健硕胸肌遭队长邓超“嫉妒”。

发布会上,李晨身穿红黑白拼色毛衣,内搭破洞白色T恤亮相,阳光帅气又不失时尚范儿,脱掉外套后,更露出一身健硕的肌肉。不料,他的健硕胸肌引起了邓超的“嫉妒”。“衣服上的破洞是因为胸肌太大了,需要透气吗?”前段时间因与妻子分手,有“第三者介入”等新闻传出,陈赫曾一度很低调。在发布会上,陈赫表示:“前段时间因为我的事给大家添麻烦了,很抱歉。”他透露,第二季的跑男,他和李晨还会有CP感,但不会像上一季那么“狗腿”,也不会那么多背叛,会站出来战斗。“不管怎样,日子一天天过,人总是在成长,希望



能更好地去工作。”

王祖蓝在现场开心地说:“我现在好man的啦,已经撕过好几个(名牌)了,因为我要证明自己可以保护她(太太)。上一季节目,不知道从什么时候开始,我变成了丢脸的标准,但是这一季我要让大家知道,被我撕了更丢脸。”

借《虎妈猫爸》重返荧屏

赵薇要给女儿快乐童年

本报记者 邱祎

由姚晓峰执导,赵薇、佟大为主演,董洁、潘虹、韩童生、郭凯敏、崔新琴等联袂出演的都市家庭喜剧《虎妈猫爸》将于5月3日登陆天津卫视。4月10日,赵薇、佟大为到天津出席了相关活动。

第三次合作终成“夫妻”

《虎妈猫爸》聚焦“幼升小”“隔代疼”等社会热点,直击现今教育中的观念冲突与矛盾,引发家长对自身教育方式的反思。该剧是赵薇睽违荧屏七年后的回归之作。之前赵薇和佟大为在

《赤壁》中上演过古战场生死恋,在《亲爱的》中曾温情守护,但直到这部《虎妈猫爸》才首次搭档演夫妻,两人戏言终于在荧屏上修成“夫妻档”了。赵薇、佟大为的第三次合作默契度毋庸置疑,加之该剧是正面传导教育理念的电视剧,从颜值到气质,都抢占了国产剧最高值。

赵薇希望女儿自由快乐

《虎妈猫爸》颠覆了以往国产剧的刻板印象,夫妻间的逗趣相处、默契互挺虽然平凡,但却真实地冒着幸福的泡泡。两位星爸星妈在剧中不仅完美演绎了婚后

甜蜜的家庭生活,也共同经历了幼儿早教、东西方教育分歧、隔辈带孩、学区房等等教育抉择,对自身也有诸多启示。剧中涉及的教育问题是“中国式”的现实,甚至是颇显沉重的话题,但剧集的整体风格却是轻松正能量的,让观众在会心一笑中感悟良多。

日前,赵薇、佟大为出席天津卫视相关活动,当天正值赵薇爱女“小四月”5岁生日前夕,当被问及会否像剧中“虎妈”那样“望子成龙”时,赵薇想到剧中“孩子们”的辛苦,当即表示:“比起压力和强制,我更希望给孩子自由、快乐的童年。”



冯小刚 代言法国影展

本报讯(记者 倪自放) 2015年法国电影展映活动将于4月底至6月在中国的六个城市举行,著名电影导演冯小刚受邀担任今年“中法文化之春”活动和“法国电影展映”的形象大使。

据悉,今年的法国电影展映将带来9部法国电影佳作,包括去年在法国创造票房奇迹的《贝利叶一家》、动画片《机械心》、苏菲·玛索主演的《你到底从不从》等,其中部分影片被选入北京国际电影节,阿伦·雷乃的临终代表作《纵情一曲》,更是作为北影节“法国电影之窗”开幕影片,为法国电影展映活动进行预热。

冯小刚导演将作为“第十届中法文化之春”以及“第十二届法国电影展映”的推广形象大使,出席于4月18日举办的“法国之夜”活动。他表示,“我很期待这次法国导演带来的喜剧片、剧情片和动画片,希望这些作品能够感动我。”

来山东汽车后市场交易会 大开眼界!

2015(第31届)
齐鲁春季汽车展示交易会
同期火爆进行中...

汽车用品 | 美容 | 改装 | 二手车

会展中心高新馆一楼,展出劳斯莱斯、兰博基尼、丰田、路虎、宝马、全国唯一一台福特大皮卡、奥迪R8、法拉利等高端二手豪车以及红旗、甲壳虫、保时捷等经典老爷车展出,并有豪礼相送!快来大饱眼福!!

特约参展商

济南华天汽车用品有限公司 济南博伦汽车用品有限公司 深圳路畅科技有限公司 济南京港改
山东帝豪汽车服务有限公司 济南中顺汽贸 济南瑞昕汽贸 济南尊悦名车 车势力汽车服务



主办/齐鲁晚报
承办/齐鲁晚报天一国际会展有限公司
合作/山东汽车用品商会

时间 2015年4月9日至12日

地点 济南国际会展中心